



Сотрудники следственных отделов следственного управления СКР по Марий Эл возложили цветы к памятникам



9 мая 2021 года в День Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственных отделов следственного управления Следственного комитета России по Республике Марий Эл отдали дань памяти погибшим воинам.

В районах республики следователи возложили цветы к памятникам воинам и труженикам тыла, ковавшим победу.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл выражают глубокое уважение всем ветеранам и поздравляют их с наступающим праздником Победы! Подвиг героев, прошедших суровые военные испытания и победивших нацизм ради мира и свободы, навсегда останется в памяти людей и будет отзываться теплом и благодарностью в наших сердцах.



Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1567248>